

12/2-8#1新约的职事—那灵的职事、义的职事与和好的职事，将我们带进新的复兴

CP1那灵的职事

I新约的职事乃是那灵的职事，作为神圣启示的高峰，将我们带进新的复兴

林后3:6 祂使我们够资格作新约的执事，这些执事不是属于字句，乃是属于灵，因为那字句杀死人，那灵却叫人活。

FN1律法的字句只向人要求，却不能供应人生命。

FN2那灵，就是经过过程，成了赐生命之灵的三一神终极的表现，将神的生命，就是神自己，分赐到信徒和使徒里面，使他们成为新约（生命之约）的执事。因此，他们的职事乃是凭着赐生命的灵，用那是生命的三一神构成的。

E因此，在圣经的末了有一对美妙的夫妇一经过过程并终极完成的三一神作为『那灵』，与经过过程并终极完成之三部分人所构成的召会作为『新妇』，成为婚配。

启22:17 那灵和新妇说，来！听见的人也该说来！口渴的人也当来；愿意的都可以白白取生命的水喝。

CP2义的职事

II新约的职事乃是义的职事，就是基督的活出并真实的彰显，也就是神人的生活，将我们带进新的复兴

A基督成为信徒的义有两面：

1基督作我们客观的义，使我们在悔改归向神并信入基督时，在神面前得称义。

2基督也作我们主观的义，作基督的活出的真实的彰显，就是借着活基督而彰显神之超越的光景。

罗5:18 如此说来，借着一次的过犯，众人都被定罪，照样，借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。

FN生命是神救恩的目标，因此称义乃是生命的称义。称义本身不是目的，乃是为着生命。我们藉著称义，已经达到并符合神义的标准，所以现在神能将祂的生命分赐给我们。称义改变我们外面的地位，生命改变我们里面的性质。被称义得生命，表明生命乃是本章的中心，并且生命生机的联结乃是称义的结果。

21 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。

CP3和好的职事

III新约的职事乃是和好的职事，其内在意义是按着神牧养，将我们带进新的复兴

B因着使徒保罗已经完全与神和好，他就够资格作基督的大使代表基督，将人牧养到基督里；保罗作为基督的大使，乃是『代理的神』。

林后5:18 一切都是出于神，祂借着基督使我们与祂自己和好，又将这好好的职事赐给我们。20 所

以我们为基督作了大使，就好像神藉我们劝你们一样；我们替基督求你们：要与神和好。

C彼前五章一至二节說，我们要按着神牧养人；『按着神』，意思就是我们与神是一，并在祂爱、光、圣、义的四种属性上成为神；我们必须按着这四种属性，将年幼的、软弱的退后的完全牧养到神里面。

彼前5:2 务要牧养你们中间神的群羊，按着神监督他们，不是出于勉强，乃是出于甘心；不是为着卑鄙的利益，乃是出于热切。

FN“按着神”即按着神的性情、心意、作法和荣耀，不按着人的偏好、兴趣和目的。

见证1感谢主，能够参加11月的台湾相调。这次在北投接待我们的家的弟兄和他两个孩子在已过7月来神户相调时住在我家。他们在我家住的那天正好是弟兄最小孩子的生日，他们买好了蛋糕，希望我们一同庆祝，我记得当时我的家人也一同庆祝了生日。

在来神户相调之前，据说弟兄和孩子们都不怎么参加召会生活，参加的聚会也不多。然而，我听说在神户享受了相调之后，弟兄开始每周参加主日聚会，平日早上去会所晨兴后再去工作，孩子们也开始每周参加青少年聚会，非常受激励，相调确实带来很多果效。

见证2从台湾相调回来后的第二天早上，听说余力姊妹马上就要去访问新人，我蒙光照，紧接着，就用line联系了新人，说今天想带着台湾特产去她家里拜访。姊妹回答说：“今天是在家休息，但感觉不舒服，想在家好好休息一下”，我想，如果感觉不舒服，最好改天再去看望她，让她今天休息一下。然而，当我向主祷告时，我有一种感觉，也许有什么事情困扰着姊妹，影响了她的健康，如果是这样，今天应该去看望她，就先打个电话给她看看。与她通话后，正如所想的，她说在工作中确实遇到了问题，身体感到不适。我向主感谢，同时被光照并向主悔改，自己是在活日本文化中所谓的好人。在那之后，我访问了姊妹，与她交通并一起祷告，也交通了台湾访问的感受。下一个主日，她一来参加聚会，就来找我说：“姊妹，谢谢你那天来我家，之后我感觉好多了。”我活在日本文化中，经常在牧养上失败。但是，通过向主敞开，我学到了照着神牧养。

祷告哦主耶稣，在服事照顾上，我需要照着神来牧养，而不是按照自己的口味、兴趣和目的。为了做到这一点，需要与神完全和好，并与神成为一，就像保罗弟兄所做的那样。我要学习照着神的性情、愿望、方法和荣耀来牧养。

CP4和好的职事·前来至圣所

E我们能把人带到神面前的程度，总是由我们与神的

关系来衡量；我们越在祂里面，就越能使人与神和好而进到神里面；保罗嘱咐信徒『前来come forward』（不是『前去go forward』）至圣所，因他是在至圣所里的人：

来10:22并且在心一面，我们已经被基督的血洒过，脱开了邪恶的良心，在身体一面，也已经用清水洗净了，就当存着真诚的心，以十分确信的信，前来进入至圣所。

1…没有我们父神爱和赦免的心，以及我们救主基督牧养和寻找的灵，乃是我们不结果子的原因。

2我们能结多少果子，并不在于我们能作什么，乃在于我们是否有亲密的关切；供应的生命是一种温暖别人的生命，在耶稣的人性里顾惜他们，而在基督的神性里，以基督的丰富喂养他们。

3我们需要基督的牧养，将我们引进至圣所，在我们的灵里与神同活，使我们能将别人牧养到至圣所里，使他们成为在灵里的人。

见证三一神以“父神爱和赦免的心，以及我们救主基督牧养和寻找的灵”来牧养我，因此我得救了。当我还是个高中生时，我尊敬的老师只有一位。他是一位数学老师，我不擅长数学，但我非常尊重他，因为他有很好的人性。高三最后一节课开始时，老师说：“你们应该读圣经，因为圣经是书中之书（The book of books），如果不读圣经，你就不算读过书。”我告诉自己，这是我尊敬的老师告诉我的，总有一天我必须读圣经。如果是其他老师，我想我早就不理会了。进入大学后不久，一位同学邀请我参加教会的聚会。我想起了数学老师告诉我的话，就决定参加。然而，我是带着轻视基督徒的态度去参加了聚会。我以如此不敬虔的方式去参加聚会，但当我进入会所时，从唱诗歌的圣徒们所彰显出来的荣耀就照进了我的心里。我在进入聚会的那一刻，接受了光，得救了。我问自己：“他们充满了喜乐，但我没有喜乐。我需要的难道不是他们所拥有的喜乐吗？”每当想起这个我得救的事时，心中总是充满了感谢，泪流不已。倪弟兄的诗歌128中写道：

1. 我今俯伏主面前，我希奇主恩典！像我这样的罪魁，主竟拯救归回！我本罪人贪世福，那里想到要主；为何无端来寻我，用爱把我围着。
3. 我实不知为何故，你竟为我罪辜，钉死在十字架上，使我得着平康！我的罪恶比人多，我为肉体活着，我的性情比人坏，你为什么爱我？
5. 我比别人有何长？有何比人高尚？因此使你离天上，为我十架命丧？主阿，当我想自己，实在无一可以邀你青眼，使你喜，我就只得希奇！当时的我真的就是诗歌中的状态。

加2:20 …我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了

自己。

在实行福音和牧养时，为了持有“父神爱和赦免的心，以及我们救主基督牧养和寻找的灵”我试着回想自己的得救的，把新人和圣徒们带进祷告中。

祷告哦主耶稣，为了使人和好，把他们带到神里面，需要父神爱和赦免的心，以及我们救主基督牧养和寻找的灵。为了将他们引进至圣所，首先必须自身在至圣所里摸着神并被神牧养。